
 
 
 
 

 
 

 

Virtualno srečanje za pedagoške delavce 

Izzivi pri poučevanju o holokavstu danes 
 

18. januar 2024, ob 14.00 
 
 
Spoštovani, 
 
prijazno vas vabimo na virtualno srečanje za pedagoške delavce, ki bo posvečeno predstavitvi nekaterih 
današnjih izzivov pri poučevanju o holokavstu. 
 
Srečanje bo v četrtek, 18. januarja 2024, ob 14.00. Trajalo bo predvidoma dve šolski uri in bo potekalo v 
spletni aplikaciji Microsoft Teams. 
 
Za udeležbo na virtualnem srečanju kontaktirajte koordinator@sinagogamaribor.si. 
 
Program srečanja: 
 

• Uvodni pozdrav (Marjetka Bedrač, Center judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor) 
 

• How Online Antisemitism Changed After October 7: Lessons for Teachers (dr. Andre Oboler, Inštitut 
za preprečevanje sovraštva na spletu, Sydney) 

 
Po terorističnem napadu v Izraelu 7. oktobra 2023 in posledični vojni se je antisemitizem v spletnem 
okolju dramatično spremenil. Predavatelj se bo v svojem prispevku dotaknil vprašanja, kako se je 
antisemitizem spremenil, pri tem pa se bo naslonil na podatke, ki so jih strokovnjaki zbrali pred 
7. oktobrom 2023 in po njem. To delo, ki še ni na voljo javnosti, je podlaga za strateško razmišljanje 
vlad po vsem svetu. V njem so navedena pojasnila, kje so grožnje in kako se bo antisemitizem verjetno 
kazal v letu 2024, tudi v učilnicah ob razpravah o holokavstu. Na predavanju bodo predstavljena 
vsebinska vprašanja, ki se lahko ob tem pojavijo, kar bo učiteljem omogočilo, da razmislijo in 
načrtujejo, kako bi se lahko odzvali. 

 

• Zapletena zgodovina odnosov na Bližnjem vzhodu in posledice aktualne vojne (Nejc Krevs) 
 

Predavatelj bo v svojem prispevku osvetlil zgodovinskost bližnjevzhodnega konflikta in aktualno 
vojno, hkrati pa bo opozoril tudi na porast antisemitizma in islamofobije kot njunih posledic. 

 

• Trilateralni seminarji The Holocaust as a Starting Point z Mémorialom de la Shoah (Vojko Kunaver, 
Zavod RS za šolstvo) 

 

• Kratek pregled novejšega gradiva, ki je lahko v pomoč pri poučevanju o holokavstu (Marjetka 
Bedrač) 

 
Vabljeni! 
 
Boris Hajdinjak,       Vojko Kunaver, 
direktor CJKD Sinagoga Maribor    vodja predmetne skupine  

za zgodovino na ZRSŠ 
 
Maribor - Ljubljana, 11. 1. 2024   
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Dr. Andre Oboler je izvršni direktor Inštituta za preprečevanje sovraštva na spletu (Online Hate Prevention 
Institute), avstralske dobrodelne organizacije, ki si od leta 2012 naprej prizadeva preprečevati vse pojavne 
oblike sovraštva v spletnem okolju. Dr. Oboler je tudi član stalne avstralske delegacije pri Mednarodni zvezi 
za spomin na holokavst (IHRA) in višji član (senior member) svetovnega strokovnega združenja inženirjev in 
tehnoloških strokovnjakov IEEE, v katerem prevzema naloge predsednika posebnega odbora za svetovno 
javno politiko. Z vprašanji spletnega antisemitizma se ukvarja že skoraj dve desetletji, leta 2008 pa je skoval 
izraz »antisemitizem 2.0«, s katerim je želel opisati normalizacijo antisemitizma v družbi prek družbenih 
medijev. Deset let je bil tudi sopredsednik Svetovnega foruma za boj proti antisemitizmu. Deluje kot 
svetovalec vladam, podjetjem in skupnostnim organizacijam. Je nekdanji višji predavatelj in sedanji častni 
izredni profesor na pravni fakulteti La Trobove univerze v Melbournu v Avstraliji. Ima doktorat iz računalniških 
ved in magisterij s področja prava. 
 
 
Nejc Krevs, diplomirani teolog in religiolog, je že vrsto let eden bolj prepoznavnih in prodornih novinarjev ter 
radijskih in televizijskih voditeljev mlajše generacije. Od svojega 19. leta ustvarja informativne, kulturne, 
zgodovinske, otroške in verske vsebine v javnem zavodu RTV Slovenija. Sprva je honorarno sodeloval v 
radijskem etru pri satirično-politični oddaji Radio Ga Ga z rubriko Besedna artilerija, pozneje, po opravljeni 
avdiciji na Televiziji Slovenija, pa v različnih uredništvih televizijskih programov. V letih od 2016 do 2020 je bil 
novinar in voditelj televizijske informativne oddaje za mlade Infodrom, pred približno tremi leti pa je postal 
del novinarske ekipe v sklopu informativnega programa Televizije Slovenija. S 25 leti je postal eden najmlajših 
voditeljev poročil v zgodovini slovenskih televizij, do nedavnega je na nacionalni RTV vodil tudi osrednji 
televizijski Dnevnik. Pri svojem delu se posveča različnim notranje- in zunanjepolitičnim temam, doslej je 
poročal iz Tel Aviva, Jeruzalema, Skopja, Tirane ter z drugih tujih in domačih prizorišč. Posebno pozornost 
posveča zlasti razmeram na Bližnjem vzhodu, še posebej v Izraelu in na avtonomnih palestinskih ozemljih, 
poznavanje bližnjevzhodnih razmer pa je strnil v dokumentarnem prvencu Izrael: Med, mleko in nemir. Piše 
tudi kolumne za revijo Stop, svoja razmišljanja, eseje in intervjuje objavlja v revijalnih izdajah Založbe KUD 
Apokalipsa ter sodeluje z založbo Beletrina. 


